



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA**

**EDITAL Nº03/2021/COREMU  
RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº01/2021/COREMU - PROCESSO SELETIVO PARA  
VAGAS DO PROGRAMA DE RESIDÊNCIA MULTIPROFISSIONAL EM SAÚDE DA  
FAMÍLIA – TURMA 2022 - 2024**

A Comissão de Residência Multiprofissional da Universidade Federal da Integração Latino-Americana (UNILA), conforme Resolução COSUEN Nº 38 de 12 de dezembro de 2017, publicada no Boletim de Serviço nº 313, de 15 de dezembro de 2017, torna público, pelo presente Edital, a **retificação do Edital Nº 01/2021/COREMU de abertura de inscrições para o processo seletivo de vagas do Programa de Residência Multiprofissional em Saúde da Família, para ingresso no ano letivo de 2022.**

Onde se lê:

**8. DO CRONOGRAMA**

8.1. As datas de realização das inscrições e sua homologação, das etapas do processo seletivo, bem como da divulgação dos respectivos resultados, constam da tabela abaixo:

<b>Etapa</b>	<b>Data</b>
Período de inscrições via SIGAA	25/10/2021 à 15/11/2021
Homologação das inscrições	<b>16/11/2021</b>
Primeira Fase: Avaliação de currículo	<b>17/11/2021 – 26/11/2021</b>

Leia-se:

**8. DO CRONOGRAMA**

8.1. As datas de realização das inscrições e sua homologação, das etapas do processo seletivo, bem como da divulgação dos respectivos resultados, constam da tabela abaixo:

<b>Etapa</b>	<b>Data</b>
Período de inscrições via SIGAA	25/10/2021 à 15/11/2021
Homologação das inscrições	<b>21/11/2021</b>
Primeira Fase: Avaliação de currículo	<b>21/11/2021 – 26/11/2021</b>

Os casos omissos, não previstos no presente Edital, serão analisados pela Comissão incumbida da realização da Seleção.

Foz do Iguaçu, 16 de novembro de 2021.

Tatiana Pinheiro Rocha De Souza Alves  
Presidente da Comissão de Residência Multiprofissional  
(COREMU)